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Acta de la sesión N.° 6730, extraordinaria, celebrada por el Consejo Universitario el día jueves treinta 
y uno de agosto de dos mil veintitrés, en el Aula Magna.

Participan los siguientes miembros: M.Sc. Ana Carmela Velázquez Carrillo, directora, Área de 
Ciencias Agroalimentarias; Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta, rector; Dr. Germán Antonio Vidaurre Fallas, 
Área de Ciencias Básicas; Dr. Jaime Alonso Caravaca Morera, Área de Salud; Dr. Carlos Araya Leandro, 
Sedes Regionales; MTE Stephanie Fallas Navarro, sector administrativo; Srta. Natasha García Silva y la 
Srta. Valeria Bolaños Alfaro, sector estudiantil.

La sesión se inicia a las catorce horas y cinco minutos, con la participación de los siguientes miembros: 
Dr. Gustavo Gutiérrez, Dr. Jaime Alonso Caravaca, Dr. Carlos Araya, MTE Stephanie Fallas, Dr. Eduardo 
Esteban Calderón, Srta. Natasha García, Srta. Valeria Bolaños, Dr. Germán Antonio Vidaurre y la M.Sc. 
Ana Carmela Velázquez.

Ausentes con excusa: Dr. Carlos Palma Rodríguez, Ph.D. Ana Patricia Fumero Vargas y el Lic. 
William Méndez Garita.

Maestra de Ceremonias: María del Mar Izaguirre Briceño.

La señora directora del Consejo Universitario, M.Sc. Ana Carmela Velázquez Carrillo, da lectura a la 
siguiente agenda:

1. Premiación del Certamen Estudiantil de Artes Visuales Bidimensionales 2023 y Homenaje a Mejores 
Promedios de Grado y Posgrado 2022.

ARTÍCULO ÚNICO

Premiación del Certamen Estudiantil de Artes Visuales Bidimensionales 2023 y homenaje a mejores 
promedios de grado y posgrado 2022.

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Muy buenas tardes. El Consejo Universitario de la Benemérita 
Universidad de Costa Rica les da la más cordial bienvenida a esta sesión, en la que se rendirá un merecido 
homenaje a estudiantes que obtuvieron los mejores promedios del año lectivo 2022, tanto en grado como 
en posgrado.

Nos acompañan en la mesa principal las siguientes autoridades: la señora directora del Consejo 
Universitario, M.Sc. Carmela Velázquez Carrillo, quien preside esta sesión, y el señor rector de la 
Universidad de Costa Rica, Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta.

Les acompañan las señoras y los señores miembros del Consejo Universitario: Dr. Germán Vidaurre 
Fallas, Dr. Eduardo Calderón Obaldía, Dr. Jaime Caravaca Morera, Dr. Carlos Araya Leandro, MTE 
Stephanie Fallas Navarro, Srta. Valeria Bolaños Alfaro y Srta. Natasha García Silva.

A continuación, la señora directora del Consejo Universitario hará la apertura de esta sesión.

• Apertura de la sesión

LA M.Sc. ANA CARMELA VELÁZQUEZ: –Buenas tardes. Al ser las cuatro y cinco minutos de la 
tarde damos inicio a la sesión N.° 6730 del Consejo Universitario.

MAESTRA DE CEREMONIAS: –A continuación, escucharemos el mensaje de la estudiante 
Jenniffer Jiménez Córdoba, quien dará un mensaje en representación de este distinguido grupo; es una de 
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las estudiantes que obtuvo el primer promedio general de posgrado de la Universidad. Además, es una de las 
mejores de la Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales y del Posgrado en Comunicación.

• Palabras de la estudiante Jenniffer Jiménez Córdoba, en representación del grupo de 
mejores promedios.

JENNIFFER JIMÉNEZ: –Buenas tardes a las personas del Consejo Universitario, rector de la 
Universidad de Costa Rica, Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta, a todas las personas, autoridades y público 
presente.

Hay una frase que me encanta de Séneca (filósofo romano), que dice: “no hay viento favorable para 
el que no sabe a dónde va”, quien no tiene claro sus objetivos simplemente es una persona que no logra 
concretar ninguna meta. Hoy todas y todos ustedes demostraron que tienen claridad en lo que quieren.

Demostramos esfuerzo, disciplina, constancia, resiliencia para jamás desfallecer en lo más duro de 
nuestra preparación académica, algunos desde el pregrado, grado y otros desde maestría o doctorado, cada 
uno venciendo sus propios desafíos, temores, angustias y otros (a quienes conozco muy de cerca) afrontaron 
difíciles procesos de duelo por la pérdida de un familiar o ser amado; aún así, ninguna de esas dificultades 
los venció y hoy están aquí para recibir el reconocimiento a un impresionante trabajo.

Hoy pueden estar seguros de que todo ese esfuerzo realizado, cada sacrificio que tuvieron que hacer, 
renunciar a compartir con su familia o pareja para hacer un trabajo de la Universidad, valió la pena y que 
cada minuto de aprendizaje ahora forma parte de las maravillosas experiencias que jamás olvidarán.

Yo, por ejemplo, no podría estar más agradecida por todo lo vivido, logré tener contacto con personas 
maravillosas; mis compañeros y compañeras de maestría no solo son personas impresionantes que me 
desafiaron a nivel de conocimiento, lo que me motivó a dar lo mejor, sino que también me enseñaron 
repentinamente que el whisky también podía ser un buen compañero; incluso hasta hemos considerado 
agregarlo como parte de nuestro comité asesor.

En poco tiempo, el equipo trascendió a ser algo más que compañeros de maestría y cuando nos dimos 
cuenta ya nos estábamos contando intimidades, chistes, consejos de vida y hasta asesorías en vestimenta 
para ver cómo íbamos a llegar hoy y no desentonar. Otras veces estuvimos planeando extraños encuentros 
presenciales, nosotros fuimos la generación que empezó su formación académica durante la pandemia y 
físicamente solo nos vimos dos veces: cuando iniciamos y cuando terminamos los cursos. Como dijo una 
de mis compañeras Sharon García Cavallini, a quien me atrevo a citar en contra de su voluntad, “no pudo 
haber sido más extraño, pero aquí estamos con nuevos sueños y anhelos y un sinnúmero de experiencias 
que nos edifican”.

Quiero finalizar con una frase dicha por uno de los médicos de la Universidad de Costa Rica que más 
ha calado en mí: “sean lo máximo de lo mejor que puedan llegar a ser, no por ego o autobombo, sino por 
todas las personas que los rodean y que ven en ustedes una inspiración o una esperanza. También siempre 
sean lo mejor en honor a los y las costarricense que con sus aportes ayudan a financiar nuestros estudios”.

Tenemos un deber con el país y la mejor forma de honrar la contribución de un pueblo es regresando 
lo mucho que nos da porque, como dice una frase muy popular, “¿cuándo se ha visto que un árbol genere 
frutos para sí mismo?”. La entrega y el darnos con humildad es lo que nos toca ahora.

No puedo concluir sin antes agradecer a mi papá, un sobreviviente de cáncer de colon (contra todo 
pronóstico). Papá, hoy quiero que todos sepan que mi mayor bendición es tenerte a mi lado y agradezco 
infinitamente a Dios por esto. Esto lo logramos juntos.

Muchas gracias.
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MAESTRA DE CEREMONIAS: –A continuación, escucharemos el mensaje de la directora del 
Consejo Universitario, la M.Sc. Carmela Velázquez Carrillo.

• Palabras de la directora del Consejo Universitario, M.Sc. Ana Carmela Velázquez

M.Sc. ANA CARMELA VELÁZQUEZ: –Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta, rector de la Universidad 
de Costa Rica; compañeros y compañeras miembros del Consejo Universitario, autoridades que hoy nos 
acompañan, estudiantes, familiares y público que nos sigue a través de las redes sociales.

Es muy gratificante para la Universidad de Costa Rica congregarnos hoy con el propósito de 
reconocer y festejar la excelencia académica de tan distinguido grupo de 214 estudiantes, quienes durante 
el año lectivo 2022 sobresalieron con las mejores calificaciones en sus respectivas carreras. De ellos, 125 
pertenecen al grado y 89 pertenecen a estudios de posgrado, y más del 60% son mujeres.

Este merecido homenaje lo hacemos en el marco de la conmemoración del aniversario institucional, 
efeméride que celebramos el pasado 26 de agosto. Alcanzamos ya 83 años de ser una institución comprometida 
con la sociedad costarricense.

A lo largo de más de ocho décadas, la Universidad de Costa Rica ha sido una institución clave en 
el desarrollo del país; una institución comprometida con un modelo de desarrollo inclusivo, solidario y 
democrático, que ha sido motor de movilidad social al permitir el acceso a la educación superior pública 
cada vez a más jóvenes; al generar programas de investigación y de acción social en beneficio de la calidad 
de vida de la sociedad costarricense.

Pese a su gran aporte al desarrollo del país, en los últimos tiempos hemos tenido que dar unas luchas 
importantes no solo para salvaguardar la autonomía universitaria, sino también para poner en evidencia el 
debilitamiento que sufre nuestro Estado social y democrático de derecho.

Un ejemplo es la lucha de todas las universidades públicas en contra del proyecto de ley propuesto 
por el Poder Ejecutivo que pretendía regular el Fondo Especial para el Financiamiento de la Educación 
Superior Estatal y, luego, a lo interno de nuestra universidad, para afrontar de la mejor manera la entrada en 
vigencia de la Ley Marco de empleo público.

De manera que este reconocimiento que hoy llevamos a cabo nos reconforta el espíritu y nos hace 
tener esperanza en el futuro, porque ustedes son parte de ese futuro. Ustedes son un orgullo para nuestra 
institución y nos representarán en su ejercicio profesional poniendo en alto a nuestra universidad, pero 
también nos obliga a esforzarnos para que más personas tengan, al menos, las mismas oportunidades que 
ustedes han tenido y de las que gozamos generaciones anteriores de acceso a la educación superior pública 
de calidad, humanista, inclusiva y alejada de opciones meramente mercantilistas.

Ustedes son fieles representantes de la calidad y la excelencia que ha caracterizado a esta casa 
de estudios, también son ejemplos de perseverancia, responsabilidad y compromiso, valores que han 
caracterizado a nuestra alma mater a lo largo de estos 83 años.

Jóvenes, el conocimiento que están obteniendo en sus respectivas carreras transforman sus vidas y las 
de sus familias, cuyo apoyo ha sido fundamental para que ustedes estén aquí hoy. Les han ayudado a tomar 
buenas decisiones, a priorizar sus estudios y a lograr que la satisfacción por el logro sea una motivación en 
sus vidas.

Les insto a que pongan luego ese conocimiento al servicio de la sociedad y que con su sabiduría 
construyan igualdad, prosperidad y oportunidades, derriben los muros de la indiferencia, la corrupción y el 
enajenamiento que actualmente nos atacan.
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Su formación universitaria es de bases humanistas, porque desde el humanismo se ha erguido y 
desarrollado la Universidad de Costa Rica, y ustedes como sus estudiantes excelentes no pueden eludir 
este hecho, deben honrarlo como deben honrar a la sociedad costarricense que les garantiza el derecho a la 
educación superior.

Muchachos y muchachas, reciban las más sinceras felicitaciones de parte del Consejo Universitario y 
nuestro deseo de que sigan cosechando éxitos en sus estudios y en su vida profesional.

Quiero también felicitar a quienes ganaron el Certamen Estudiantil de Artes “Paisaje y entorno 
universitarios 2023”, concurso que procura incentivar la creatividad artística en la población estudiantil, y 
quienes recibirán durante esta actividad sus respectivos premios.

Muchas felicidades y muchas gracias.

MAESTRA DE CEREMONIAS: –A continuación, las palabras del rector de la Universidad de Costa 
Rica, el Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta.

• Palabras del rector de la Universidad de Costa Rica, Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta

DR. GUSTAVO GUTIÉRREZ: –Muy buenas tardes tengan todos y todas. Para las personas que no 
tienen vínculo con la Universidad de Costa Rica, sean muy bienvenidas a esta su casa de estudios.

Un cordial saludo para la directora del Consejo Universitario, M.Sc. Ana Carmela Velázquez 
Carrillo, así como a los compañeros y compañeras del Consejo Universitario; un saludo a la vicerrectora de 
Investigación, Dra. María Laura Arias Echandi; a nuestra vicerrectora de Vida Estudiantil, Dra. María José 
Cascante Matamoros; a nuestro vicerrector de Administración, Dr, Roberto Guillén Pacheco, a decanos, 
decanas, directores y directoras presentes.

Estudiantes mejores promedios del 2022, ganadoras y ganador del Certamen Estudiantil de Artes 
Visuales Bidimensionales 2023, familiares de estudiantes que nos acompañan.

Me complace estar presente en esta sesión del Consejo Universitario, más aún cuando se trata de 
galardonar el talento acompañado del esfuerzo y la excelencia de estudiantes de la Universidad de Costa 
Rica. Esta actividad reúne a escuelas y facultades en un mismo sentimiento.

El motivo que nos convoca nos llena de orgullo como institución y también de agradecimiento hacia 
ustedes, por el compromiso de construir una universidad que sigue siendo reconocida por la excelencia. Esa 
palabra encierra dignidad y superioridad, por eso es que ustedes están hoy aquí: porque de muchas personas 
han evidenciado que su esfuerzo los lleva a superar y a sobresalir académicamente. Rescato, además, que 
esa superioridad académica debe ir acompañada de los valores que nos distinguen, como la solidaridad y 
el respeto.

Traigo a colación que el estudiantado es lo que le da sentido a una casa de estudios, ustedes son los 
que le dan sentido a la labor docente; por y con ustedes es que desarrollamos proyectos comunales, por y 
con ustedes es que llevamos a cabo investigaciones, con fines que buscan beneficiar a todo el país, pero que 
no serían posibles sin la fuerza estudiantil.

Formar parte de la comunidad universitaria nos hace sentir un amor y agradecimiento a nuestra 
alma mater, pero nos compromete a saber representar el nombre de esta institución más allá del espacio 
universitario. Ese es el gran reto para cada estudiante y las personas profesionales graduadas: mantener 
firme la convicción de que todo lo que hacemos es en busca del bienestar de la población costarricense, cada 
persona desde su quehacer, dentro o fuera de la institución.
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El reto es casualmente permanecer con el enfoque en la excelencia cuando se encuentren atendiendo 
a una persona paciente, creando, desarrollando proyectos, dirigiendo una empresa o cualquiera que sea 
su área de formación, para lo cual se están preparando. Por eso los y las invito a que nunca perdamos la 
perspectiva de lo que es ser UCR, para que cuando estén ejerciendo su profesión lo hagan de la misma 
manera con la que se preparan para una prueba o con la que desarrollan un trabajo de investigación. Confío 
en que así será, porque desde ya evidencian su talante para llevarlo a cabo.

Me complace también ser testigo de la premiación del Certamen Estudiantil de Artes Visuales 
Bidimensionales, que hoy reconoce el talento y el trabajo de tres estudiantes. Les pregunto: ¿qué sería del 
ser humano sin arte? Sería un mundo carente de alegría y diversión. Sin duda el arte fortalece la autoestima 
y la autoconfianza, reduce el estrés y la ansiedad, mejora la concentración. Es muy lamentable que existan 
personas en nuestros gobiernos que no entiendan esto y más bien propongan reducir el presupuesto al arte 
y la cultura. Pobres mentes.

Como bien lo planteó Albert Einstein: “si la educación te parece cara, prueba con la ignorancia”. El 
arte encierra memoria, trazos de lo que fue, de lo que será, de lo que quisiéramos que sea, de la esencia de 
cada artista. Hoy se premia la sensibilidad para captar los valores y el quehacer universitario en sus obras, 
con técnicas particulares que evidencian el tacto para transmitir contenido a través de un collage digital, de 
una ilustración digital y de un bordado. A ustedes mis sinceras felicitaciones.

Esa felicidad que nos embarga es la que deben sentir sus familiares al saber que su esfuerzo hoy es 
reconocido, además del orgullo que les provoca estar hoy aquí acompañándoles.

Muchas felicidades a ustedes, mejores promedios de la Universidad de Costa Rica del 2022, y muchas 
felicidades a las ganadoras y al ganador del Certamen de Artes Visuales Bidimensionales 2023. Sin duda 
alguna ustedes son motivo de orgullo de nuestra institución.

Muchas gracias que tengan una feliz tarde.

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Desde el año 1984, el Consejo Universitario organiza un certamen 
estudiantil de artes en el marco de la celebración del aniversario institucional, con el propósito de estimular 
y promover la actividad artística de la población estudiantil.

Este año el jurado calificador estuvo conformado por la Ph. D. Ana Patricia Fumero Vargas y la 
estudiante Natasha García Silva, miembros del Consejo Universitario; la magistra Rebeca Alpízar Barboza, 
docente de la Escuela de Artes Plásticas; la Dra. Sofía Vindas Solano, investigadora del Instituto de 
Investigaciones en Arte, y el magíster Andrés Badilla Agüero, docente de la Sede Regional de Occidente.

A continuación, procederemos a la premiación, para lo cual invito a las autoridades: al señor rector, a 
la M.Sc. Ana Carmela Velázquez y a la Dra. Sofía Vindas, en representación del jurado, para la entrega de 
este certamen, así como a la estudiante Natasha García.

• Premiación del Certamen Estudiantil de Artes Visuales Bidimensionales 2023

MAESTRA DE CEREMONIAS: –El primer lugar de este Certamen lo obtuvo la estudiante de 
Arquitectura Julissa Santamaría Cubero, por la obra Mi tanto.

El segundo lugar fue para el estudiante de Ingeniería Industrial, Liam Augusto Lenzarini Mendoza, 
por la obra Progresión natural.

La ganadora del tercer lugar es la estudiante de Artes Plásticas, Angie Bordas Fernández, por la obra 
Disonancias armónicas.
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Un fuerte aplauso para estos jóvenes artistas.

****Aplausos****

Acto Cultural Guitarra

Tenemos el honor de recibir en este escenario al estudiante Juan Pablo Salas Jiménez, quien 
interpretará Recuerdo profundo, del compositor costarricense Edín Solís, y Torre Bermeja del compositor 
español Isaac Albéniz. Él es parte del grupo de estudiantes que hoy será galardonado, es el mejor promedio 
de la Escuela de Artes Musicales y de la carrera de Música con énfasis en Guitarra. Recientemente obtuvo el 
primer lugar en la categoría Gildardo Zalapa del Festival Internacional de Guitarra de Paracho en México.

****Aplausos****

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Muchas gracias al estudiante Juan Pablo Salas por su extraordinaria 
presentación.

• Entrega de reconocimientos a los mejores promedios

Mejores promedios de grado 2022
Primer lugar de Grado

Eduardo Salas Jiménez
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Matemática

Promedio: 10.00

Dilan Josué Jiménez Sánchez
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Matemática

Promedio: 10.00

Angie de los Ángeles Vega Vega
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Matemática

Promedio: 10.00

Jackeline Pamela Rodríguez Castro
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación

Promedio: 10.00
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Mariana Acuña Cordero
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Carlos Alexánder Garita Víquez
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Karol Estefanny Gómez Brenes
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Steven Enrique Narváez Badilla
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Gabriela Virginia Gómez Torres
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

María Nazareth Mora Serrano
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

Montserrat Villacís Llobet
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00
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Stanley de la Trinidad Zúñiga Madrigal
Primer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

Hillary María Cordero Hernández
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00

Mónica Yuliana López Sánchez
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00

Jonathan Navarro Alfaro
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Computación con varios énfasis

Promedio: 10.00

María Fernanda Rodríguez Pérez
Primer promedio general de Grado
Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

Hery Min Kim
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Juan Rafael Santillán Zúñiga
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Jeikol Alfredo Badilla Madrigal
Primer promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con varios énfasis

Promedio: 10.00
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Segundo lugar de Grado
María Lourdes Navarro Granados
Segundo promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Derecho

Promedio: 9.97

Orit Chocron Dunayevich
Segundo promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 9.97

Stefanny Paola Castro Calderón
Segundo promedio general de Grado
Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con varios énfasis

Promedio: 9.97

Tercer lugar de Grado
Kerlyn Vanessa Valverde Fernández
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 9.96

Iván Alejandro Brenes Quesada
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Ciencias de la Información

Promedio: 9.96

Myranda Natalia Hernández Aguilar
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas

Promedio: 9.96

Diana Fernández Vargas
Tercer promedio general de Grado
Bachillerato y Licenciatura en Trabajo Social

Promedio: 9.96
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Area de Grado
María Paula Rodríguez Díaz
Mejor promedio del Área de Artes y Letras
Bachillerato y Licenciatura en Historia del Arte

Promedio: 9.94

Alejandro Rodríguez Rodríguez
Mejor promedio del Área de Ciencias Agroalimentarias
Bachillerato y Licenciatura en Agronomía

Promedio: 9.61

Eduardo Salas Jiménez
Mejor promedio del Área de Ciencias Básicas
Bachillerato y Licenciatura en Matemática

Promedio: 10.00

Dilan Josué Jiménez Sánchez
Mejor promedio del Área de Ciencias Básicas
Bachillerato y Licenciatura en Educación Matemática

Promedio: 10.00

Angie de los Ángeles Vega Vega
Mejor promedio del Área de Ciencias Básicas
Bachillerato y Licenciatura en Educación Matemática

Promedio: 10.00

Jackeline Pamela Rodríguez Castro
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación

Promedio: 10.00

Mariana Acuña Cordero
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00
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Carlos Alexánder Garita Víquez
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Karol Estefanny Gómez Brenes
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Steven Enrique Narváez Badilla
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Gabriela Virginia Gómez Torres
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

María Nazareth Mora Serrano
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

Montserrat Villacís Llobet
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

Stanley de la Trinidad Zúñiga Madrigal
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

Hillary María Cordero Hernández
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00
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Mónica Yuliana López Sánchez
Mejor promedio del Área de Ciencias Sociales
Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00

Jonathan Navarro Alfaro
Mejor promedio del Área de Ingeniería
Bachillerato en Computación con varios énfasis

Promedio: 10.00

María Fernanda Rodríguez Pérez
Mejor promedio del Área de Salud
Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

Hery Min Kim
Mejor promedio del Área de Salud
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Juan Rafael Santillán Zúñiga
Mejor promedio del Área de Salud
Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Sede Regional de Grado
María Daniela Rivera Villalobos
Mejor promedio de la Sede Regional del Atlántico
Licenciatura en Ingeniería en Desarrollo Sostenible

Promedio: 9.78

Maybi Maziel Benavides León
Mejor promedio de la Sede Regional del Caribe
Bachillerato en Turismo Ecológico y Licenciatura en Gestión Ecoturística

Promedio: 9.69
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Isayana Chaves Reyes
Mejor promedio de la Sede Regional de Guanacaste
Bachillerato en Ciencias de la Educación Inicial

Promedio: 9.93

Ramsés Orozco Colmenares
Mejor promedio de la Sede Regional de Occidente
Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.84

Kasandra Azucena Zúñiga Santos
Mejor promedio de la Sede Regional del Pacífico
Bachillerato en Gestión Cultural

Promedio: 9.92

Jeikol Alfredo Badilla Madrigal
Mejor promedio de la Sede Regional del Sur
Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con varios énfasis

Promedio: 10.00

Carrera de Grado
Gabriela Castillo Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Artes Dramáticas con varios énfasis

Promedio: 9.88

María Paula Rodríguez Díaz
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Historia del Arte

Promedio: 9.94

Mariana María Cordero Odio
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Diseño Plástico con énfasis en Diseño de 
la Estampa

Promedio: 9.77

María José Mata Hernández
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Diseño Gráfico

Promedio: 9.91
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Carolina Vargas Flores
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Diseño Gráfico

Promedio: 9.91

Joel Díaz Suero
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Composición

Promedio: 9.59

Rachel Vanessa González Pérez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Piano

Promedio: 9.83

Juan Pablo Salas Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Guitarra

Promedio: 9.89

Sofía Marí Rocha Fiallos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Canto

Promedio: 9.55

Ángel Miguel Cabrera Muñoz
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Instrumentos de 
Cuerda

Promedio: 9.61

Sebastián Meza Villalobos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Instrumentos de 
Viento o Percusión

Promedio: 9.57

Jimena Rodríguez Elizondo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Filología Española

Promedio: 9.92

Nazareth Yirlany Araya Solís
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Filología Clásica con varios énfasis

Promedio: 9.72



Universidad de Costa Rica - Consejo Universitario

Sesión N.º 6730, extraordinaria Jueves 31 de agosto de 202316

Gerald Christopher Russo Garro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Filosofía

Promedio: 9.59

Amanda Rodríguez Vargas
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza de la Filosofía

Promedio: 9.81

Michelle Margery Carvajal
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Inglés

Promedio: 9.70

María Montserrat Otoya Mata
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Francés

Promedio: 9.72

Alejandro Rodríguez Rodríguez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Agronomía

Promedio: 9.61

Britany María Fernández Mora
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Agronómica con énfasis en 
Zootecnia

Promedio: 9.43

Amanda María Naranjo Retana
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Economía Agrícola y Agronegocios y Licenciatura en 
Economía Agrícola y Agronegocios con énfasis en Agroambiente

Promedio: 9.52

Lucía Salas Rivera
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería de Alimentos

Promedio: 9.45

Sofía Cristina Bianchi Barrantes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Biología

Promedio: 9.36
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Andrew Alberto Vargas Alfaro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Física

Promedio: 9.69

Armando José Bonilla Mata
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Geología

Promedio: 9.40

Eduardo Salas Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Matemática

Promedio: 10.00

Carolina Zamora Nasralah
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias Actuariales

Promedio: 9.74

Dilan Josué Jiménez Sánchez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Matemática

Promedio: 10.00

Angie de los Ángeles Vega Vega
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Matemática

Promedio: 10.00

Sebastián Guevara Obando
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Química

Promedio: 9.29

María Lourdes Navarro Granados
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Derecho

Promedio: 9.97

Jackeline Pamela Rodríguez Castro
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración 
de la Educación

Promedio: 10.00
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Mariana Acuña Cordero
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración 
de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Carlos Alexánder Garita Víquez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración 
de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Karol Estefanny Gómez Brenes
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración 
de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

Steven Enrique Narváez Badilla
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración 
de la Educación no Formal

Promedio: 10.00

María José Cerdas Álvarez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de las Ciencias Naturales

Promedio: 9.46

Abrille Nicolle Amador Montero
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.51

Jeimy Chinchilla Céspedes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.51

Joseph David Vargas Vega
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza del Francés

Promedio: 9.71
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Andrea Paola Salas Bonilla
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de la Psicología

Promedio: 9.86

Juan Diego Mena Ortiz
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de la Filosofía

Promedio: 9.88

Gabriela Virginia Gómez Torres
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

María Nazareth Mora Serrano
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

Montserrat Villacís Llobet
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

Stanley de la Trinidad Zúñiga Madrigal
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria

Promedio: 10.00

Juan José Masís Calvo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática

Promedio: 9.70

Sebastián Augusto Picado Robles
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de los Estudios Sociales y Licenciatura en 
la Enseñanza de los Estudios Sociales y la Educación Cívica

Promedio: 9.82

Sebastián Zamora Jiménez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de la Música

Promedio: 9.93
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Camila Cubillo Fernández
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Castellano y Literatura

Promedio: 9.50

Ana Luisa Avendaño Mata
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Docencia Universitaria

Promedio: 9.88

Fabiola Alkiezar Delgado
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Educación Preescolar y Licenciatura en Educación 
Preescolar con énfasis en Gestión de Proyectos Educativos para la Primera Infancia y en Atención a la 
Niñez Temprana

Promedio: 9.95

Róger Andrés Barboza Durán
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de Ciencias Naturales

Promedio: 9.93

María Fernanda Fernández Villalobos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación con énfasis en Educación 
Especial

Promedio: 9.91

María Milagros Arias Rojas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en 
Orientación

Promedio: 9.64

Sofía Darien Mora
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en 
Orientación

Promedio: 9.64

Iván Alejandro Brenes Quesada
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Ciencias de la Información

Promedio: 9.96
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Myranda Natalia Hernández Aguilar
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas

Promedio: 9.96

Hillary María Cordero Hernández
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00

Mónica Yuliana López Sánchez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información

Promedio: 10.00

Laura María Sandí Meléndez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas

Promedio: 9.86

Daniela Hernández Cubero
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias del Movimiento Humano

Promedio: 9.63

Julián José González Solís
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Dirección de Empresas

Promedio: 9.66

Katherine Michelle Víquez Sanabria
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Contaduría Pública

Promedio: 9.63

Daniela Murillo Cerdas
Mejor promedio de la carrera de Diplomado en Administración Aduanera, Bachillerato en Administración 
Aduanera y Comercio Exterior y Licenciatura en Administración Aduanera y Comercio Exterior con varios 
énfasis

Promedio: 9.81

Darcy Paulethe Cortés Gamboa
Mejor promedio de la carrera de Diplomado y Bachillerato en Administración Pública y Licenciatura en 
Administración Pública con énfasis en Gestión del Desarrollo y Gestión de Banca y Finanzas Públicas

Promedio: 9.91
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José Carlos Quintero Cedeño
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Economía

Promedio: 9.84

Daniel Alejandro Alfaro Figueroa
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Estadística

Promedio: 9.47

Nadia Gabriela Martínez Izaguirre
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias de la Comunicación Colectiva 
con varios énfasis

Promedio: 9.91

Orit Chocron Dunayevich
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Psicología

Promedio: 9.97

Alhelí Vanessa Bermúdez Laynes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ciencias Políticas con varios énfasis

Promedio: 9.88

Diana Fernández Vargas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Trabajo Social

Promedio: 9.96

Mario Alberto Hernández Piedra
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Historia

Promedio: 9.59

Maureen Patricia Mora Barrantes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Archivística

Promedio: 9.65

Alexandra Salazar Ureña
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Geografía

Promedio: 9.82
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Rebeca María Marín Alvarado
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Antropología con varios énfasis

Promedio: 9.36

Zarina Marcela Villanueva Saborío
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Antropología

Promedio: 9.44

Rosa Angélica Suárez Quirós
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Sociología

Promedio: 9.84

Fabiola Raquel Fallas Monge
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Civil

Promedio: 9.74

Alfredo Auriel Sierra Berrocal
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Eléctrica

Promedio: 9.63

Rim Atwi Rahal
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Industrial

Promedio: 9.65

Fanny Mariana Solís González
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Mecánica

Promedio: 9.86

Valeria Chang Chang
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Química

Promedio: 9.63

Diana Catalina Quirós Murillo
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Arquitectura

Promedio: 9.77
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Jonathan Navarro Alfaro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Computación con varios énfasis

Promedio: 10.00

Zhen Xiong Liu Lin
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Agrícola y de Biosistemas

Promedio: 9.38

Adolfo Enrique Piedra Mora
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Topográfica

Promedio: 9.36

María Fernanda Rodríguez Pérez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Enfermería

Promedio: 10.00

Hery Min Kim
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

Juan Rafael Santillán Zúñiga
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía

Promedio: 10.00

María Iztarú Fonseca Delgado
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Nutrición

Promedio: 9.41

María Paula Rodríguez Valerio
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Imagenología Diagnóstica y Licenciatura en Imagenología 
Diagnóstica y Terapéutica

Promedio: 9.85

Glenda Gutiérrez Corrales
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Terapia Física

Promedio: 9.74
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Yareny Alfaro Campos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Salud Ambiental

Promedio: 9.91

Fabiana Paola Brenes Porras
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Salud Ambiental

Promedio: 9.91

Raquel Fabiola Romero Solano
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Audiología

Promedio: 9.78

Nicole Fabiola Castro Castro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Ortoprótesis y Ortopedia

Promedio: 9.05

Eliana Castro Navarro
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Promoción de la Salud

Promedio: 9.88

Victoria Elena González Masís
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Promoción de la Salud

Promedio: 9.88

Sebastián Marín Zamora
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Odontología

Promedio: 9.52

Mariana Vega Cruz
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Odontología

Promedio: 9.52

Carlos Josué Martínez Calderón
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Microbiología y Química Clínica

Promedio: 9.74
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María del Mar Rodríguez Rojas
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Farmacia

Promedio: 9.63

Pamela Ileana Venegas Rodríguez
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.76

María Daniela Rivera Villalobos
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería en Desarrollo Sostenible

Promedio: 9.78

José Pablo Zúñiga Roca
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.39

Róger Alberto Rodríguez Salmerón
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con concentración en 
Inglés

Promedio: 9.76

Maybi Maziel Benavides León
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Turismo Ecológico y Licenciatura en Gestión Ecoturística

Promedio: 9.69

Isayana Chaves Reyes
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Inicial

Promedio: 9.93

Valeska Tamara Quesada Cascante
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza del Castellano y Literatura

Promedio: 9.79

Ramsés Orozco Colmenares
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Inglés

Promedio: 9.84
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Gimena Elena Ávila Chávez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Trabajo Social

Promedio: 9.59

Krisley Daniela Alvarado Villalobos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Preescolar con concentración 
en Inglés

Promedio: 9.59

Eduardo de Jesús Barrantes Araya
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en la Enseñanza de los Estudios Sociales y la Educación 
Cívica

Promedio: 9.70

Krystel Andrea Miranda Murillo
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Laboratorista Químico

Promedio: 9.62

Roy Anthony León Álvarez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Gestión Integral del Recurso Hídrico

Promedio: 9.24

Ronald José Chaves González
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Informática y Tecnología Multimedia

Promedio: 9.78

Willy Lara Campos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Informática y Tecnología Multimedia

Promedio: 9.78

Krissia Yojandra Herrera Arguedas
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato y Licenciatura en Inglés con Formación en Gestión 
Empresarial

Promedio: 9.42

Isaac Alejandro Quesada Zumbado
Mejor promedio de la carrera de Licenciatura en Ingeniería Electromecánica Industrial

Promedio: 9.04
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Kasandra Azucena Zúñiga Santos
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Gestión Cultural

Promedio: 9.92

Kobe Williams Moya Guido
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Informática Empresarial

Promedio: 9.76

Jeikol Alfredo Badilla Madrigal
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con varios énfasis

Promedio: 10.00

Jéssica Jimena López Sánchez
Mejor promedio de la carrera de Bachillerato en Turismo Ecológico y Licenciatura en Gestión Ecoturística

Promedio: 9.69

Mejores promedios de posgrado 2022
Primer lugar de Posgrado

Robin Hazel Fallas
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Filosofía

Promedio: 10.00

Jeff Brenes Sánchez
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Artes

Promedio: 10.00

Karolyn Karen Joseph Pereira
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Manuel Antonio Naranjo Madrigal
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00
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Vera Violeta Barrios Rodríguez
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Elaine Irina Castillo Pérez
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Yendry de los Ángeles Flores Loaiza
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Mercedes María Chacón Vásquez
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración y Dirección de Empresas con énfasis en Finanzas

Promedio: 10.00

Josué Daniel Hidalgo Quesada
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración y Dirección de Empresas con énfasis en Finanzas

Promedio: 10.00

Zully Stoyan Araya Cubero
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Pública con énfasis en Gestión Pública

Promedio: 10.00

Daniel Alberto Rodríguez Salas
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Pública con énfasis en Gestión Pública

Promedio: 10.00

Karla Vanessa Enríquez Solano
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00
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Sharon Dahianna García Cavallini
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Josué Hernández Brenes
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Jenniffer Jiménez Córdoba
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Alejandro José Martínez León
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Juliana Morales Orozco
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Éricka María Rivel Marín
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Carolina María Rosabal Rodríguez
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

José Pablo Sibaja Campos
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00
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Mario Alberto Solórzano Pérez
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Ivannia María Azofeifa Rojas
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Universitaria

Promedio: 10.00

Nelson Roberto Porras Moreno
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Ingeniería Mecánica

Promedio: 10.00

Carlos Eduardo Bolaños Gómez
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Cardiología

Promedio: 10.00

Adrián Lazo Páez
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Infectología

Promedio: 10.00

Viviana López Bolaños
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Infectología

Promedio: 10.00

Claudia Catarinella Gómez
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Medicina Crítica y Terapia Intensiva

Promedio: 10.00

Roberto Carlos Fernández Cordero
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Medicina Crítica y Terapia Intensiva

Promedio: 10.00
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Miriam María García Fallas
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Medicina Crítica y Terapia Intensiva

Promedio: 10.00

Teresita Aguilera Jinesta
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Medicina Fisica y Rehabilitación

Promedio: 10.00

Bryan Alfaro Molinares
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Luis Diego Alvarado Peña
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Daniela Blanco Morera
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Patrick Erak Otárola
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Edgar Daniel Quesada Astorga
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Ashley Vargas Umaña
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00
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Jerson Jafeth Castro Araya
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Microbiología

Promedio: 10.00

Yarina Carrera Rengifo
Primer promedio general de Posgrado
Especialidad en Inmunología Clínica

Promedio: 10.00

María Laura Chaves Arias
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Enfermería Ginecológica, Obstétrica y Perinatal

Promedio: 10.00

Jenny de los Ángeles Madrigal Quirós
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Enfermería Quirúrgica

Promedio: 10.00

Mariel Andrea Salas Villalobos
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00

Warner Humberto Vargas Chaves
Primer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00

Segundo lugar de Posgrado
Estefannía Vargas Monge
Segundo promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Derechos Humanos de la Niñez y la Adolescencia

Promedio: 9.95
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Tatiana Marcela Jiménez Cerdas
Segundo promedio general de Posgrado
Maestría Académica en Educación con énfasis en Docencia Universitaria

Promedio: 9.95

Tercer lugar de Posgrado
Nicolás Alvarado Aguilar
Tercer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 9.94

Carlos Esteban Angulo Méndez
Tercer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Pública con énfasis en Gestión Pública

Promedio: 9.94

Ana Sofía Argeñal Rosales
Tercer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Administración Pública con énfasis en Gestión Pública

Promedio: 9.94

Olivier Blanco Sandí
Tercer promedio general de Posgrado
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 9.94

Area de Posgrado
Robin Hazel Fallas
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Artes y Letras
Maestría Académica en Filosofía

Promedio: 10.00

Jeff Brenes Sánchez
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Artes y Letras
Maestría Académica en Artes

Promedio: 10.00
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Jorge Efraín Paniagua Vargas
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Artes y Letras
Maestría Profesional en Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera

Promedio: 9.55

Darío Arnaldo Alvarado Rodríguez
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ciencias Agroalimentarias
Maestría Académica en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales con énfasis en Protección de Cultivos

Promedio: 9.82

Braulio Andrés González Mora
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Agroalimentarias
Maestría Profesional en Gerencia Agroempresarial

Promedio: 9.65

Vanessa Morales Cerdas
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ciencias Básicas
Maestría Académica en Desarrollo Sostenible con énfasis en Formación y Promoción Ecológica

Promedio: 9.90

Adrián Francisco Molina Rivera
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ciencias Básicas
Maestría Académica en Desarrollo Sostenible con énfasis en Conservación de los Recursos Biológicos

Promedio: 9.90

Paola Lucía Vargas Barrantes
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ciencias Básicas
Maestría Académica en Desarrollo Sostenible con énfasis en Conservación de los Recursos Biológicos

Promedio: 9.90

Jimmy José Calvo Monge
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Básicas
Maestría Profesional en Métodos Matemáticos y Aplicaciones

Promedio: 9.88

Bárbara Eva Soto Prats
Mejor promedio de Doctorado del Área de Ciencias Sociales
Doctorado en Derecho

Promedio: 9.62
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Tatiana Marcela Jiménez Cerdas
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ciencias Sociales
Maestría Académica en Educación con énfasis en Docencia Universitaria

Promedio: 9.95

Karolyn Karen Joseph Pereira
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Vera Violeta Barrios Rodríguez
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Elaine Irina Castillo Pérez
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Yendry de los Ángeles Flores Loaiza
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Mercedes María Chacón Vásquez
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración y Dirección de Empresas con énfasis en Finanzas

Promedio: 10.00

Josué Daniel Hidalgo Quesada
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración y Dirección de Empresas con énfasis en Finanzas

Promedio: 10.00

Zully Stoyan Araya Cubero
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Pública con énfasis en Gestión Pública

Promedio: 10.00
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Daniel Alberto Rodríguez Salas
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Pública con énfasis en Gestión Pública

Promedio: 10.00

Karla Vanessa Enríquez Solano
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Sharon Dahianna García Cavallini
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Josué Hernández Brenes
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Jenniffer Jiménez Córdoba
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Alejandro José Martínez León
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Juliana Morales Orozco
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Éricka María Rivel Marín
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00
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Carolina María Rosabal Rodríguez
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

José Pablo Sibaja Campos
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Mario Alberto Solórzano Pérez
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Ivannia María Azofeifa Rojas
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ciencias Sociales
Maestría Profesional en Administración Universitaria

Promedio: 10.00

Manuel Antonio Naranjo Madrigal
Mejor promedio de Especialidad del Área de Ciencias Sociales
Especialidad en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Daniel Esteban Lázaro Villalobos
Mejor promedio de Doctorado del Área de Ingeniería
Doctorado en Ingeniería

Promedio: 9.53

Christian Josué Rodríguez Soto
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Ingeniería
Maestría Académica en Computación e Informática

Promedio: 9.50

Nelson Roberto Porras Moreno
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Ingeniería
Maestría Profesional en Ingeniería Mecánica

Promedio: 10.00
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Jerson Jafeth Castro Araya
Mejor promedio de Maestría Académica del Área de Salud
Maestría Académica en Microbiología

Promedio: 10.00

María Laura Chaves Arias
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Salud
Maestría Profesional en Enfermería Ginecológica, Obstétrica y Perinatal

Promedio: 10.00

Jenny de los Ángeles Madrigal Quirós
Mejor promedio de Maestría Profesional del Área de Salud
Maestría Profesional en Enfermería Quirúrgica

Promedio: 10.00

Carlos Eduardo Bolaños Gómez
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Cardiología

Promedio: 10.00

Adrián Lazo Páez
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Infectología

Promedio: 10.00

Viviana López Bolaños
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Infectología

Promedio: 10.00

Claudia Catarinella Gómez
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Medicina Crítica y Terapia Intensiva

Promedio: 10.00

Roberto Carlos Fernández Cordero
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Medicina Crítica y Terapia Intensiva

Promedio: 10.00
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Miriam María García Fallas
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Medicina Crítica y Terapia Intensiva

Promedio: 10.00

Teresita Aguilera Jinesta
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Medicina Fisica y Rehabilitación

Promedio: 10.00

Bryan Alfaro Molinares
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Luis Diego Alvarado Peña
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Daniela Blanco Morera
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Patrick Erak Otárola
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Edgar Daniel Quesada Astorga
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Ashley Vargas Umaña
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00
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Yarina Carrera Rengifo
Mejor promedio de Especialidad del Área de Salud
Especialidad en Inmunología Clínica

Promedio: 10.00

Daisy Mariana Altamirano Villalobos
Mejor promedio de Maestría Académica Interdisciplinaria
Maestría Académica en Gerontología

Promedio: 9.83

Mariel Andrea Salas Villalobos
Mejor promedio de Maestría Profesional Interdisciplinaria
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00

Warner Humberto Vargas Chaves
Mejor promedio de Maestría Profesional Interdisciplinaria
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00

Programa de Posgrado
Diego Morales Núñez
Mejor promedio del Posgrado en Lingüística
Maestría Académica en Lingüística

Promedio: 9.71

Allen Jesús Barquero Barboza
Mejor promedio del Posgrado en Literatura
Maestría Académica en Literatura Inglesa

Promedio: 9.60

Robin Hazel Fallas
Mejor promedio del Posgrado en Filosofía
Maestría Académica en Filosofía

Promedio: 10.00
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Jeff Brenes Sánchez
Mejor promedio del Posgrado en Artes
Maestría Académica en Artes

Promedio: 10.00

Jorge Efraín Paniagua Vargas
Mejor promedio del Posgrado en Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera
Maestría Profesional en Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera

Promedio: 9.55

Keylin María García Rojas
Mejor promedio del Posgrado en Enseñanza del Castellano y Literatura
Maestría Académica en Enseñanza del Castellano y Literatura

Promedio: 9.17

Darío Arnaldo Alvarado Rodríguez
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales
Maestría Académica en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales con énfasis en Protección de Cultivos

Promedio: 9.82

Braulio Andrés González Mora
Mejor promedio del Posgrado en Gerencia Agroempresarial
Maestría Profesional en Gerencia Agroempresarial

Promedio: 9.65

Andrew José Lindwedel Cruz
Mejor promedio del Posgrado en Biología
Maestría Académica en Biología

Promedio: 9.64

Andrés Alexis Angulo Sibaja
Mejor promedio del Posgrado en Física
Maestría Académica en Física

Promedio: 9.83

Jason Iván Borbón Rivera
Mejor promedio del Posgrado en Geología
Maestría Profesional en Gestión del Riesgo en Desastres y Atención de Emergencias

Promedio: 9.42
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Jimmy José Calvo Monge
Mejor promedio del Posgrado en Matemática
Maestría Profesional en Métodos Matemáticos y Aplicaciones

Promedio: 9.88

Arturo Josué Álvarez Valverde
Mejor promedio del Posgrado en Química
Maestría Académica en Química

Promedio: 9.77

Vanessa Morales Cerdas
Mejor promedio del Posgrado en Desarrollo Sostenible
Maestría Académica en Desarrollo Sostenible con énfasis en Formación y Promoción Ecológica

Promedio: 9.90

Adrián Francisco Molina Rivera
Mejor promedio del Posgrado en Desarrollo Sostenible
Maestría Académica en Desarrollo Sostenible con énfasis en Conservación de los Recursos Biológicos

Promedio: 9.90

Paola Lucía Vargas Barrantes
Mejor promedio del Posgrado en Desarrollo Sostenible
Maestría Académica en Desarrollo Sostenible con énfasis en Conservación de los Recursos Biológicos

Promedio: 9.90

Óscar David Calvo Solano
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Atmósfera
Maestría Académica en Ciencias de la Atmósfera

Promedio: 9.03

Coralie Julia Marie Le Picard
Mejor promedio del Posgrado en Gestión Integrada de Áreas Costeras Tropicales
Maestría Académica en Gestión Integrada de Áreas Costeras Tropicales

Promedio: 9.65

Karolyn Karen Joseph Pereira
Mejor promedio del Posgrado en Derecho
Maestría Profesional en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00
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Manuel Antonio Naranjo Madrigal
Mejor promedio del Posgrado en Derecho
Especialidad en Derecho Notarial y Registral

Promedio: 10.00

Vera Violeta Barrios Rodríguez
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Elaine Irina Castillo Pérez
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Yendry de los Ángeles Flores Loaiza
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Educación
Maestría Profesional en Administración Educativa

Promedio: 10.00

Mercedes María Chacón Vásquez
Mejor promedio del Posgrado en Administración y Dirección de Empresas
Maestría Profesional en Administración y Dirección de Empresas con énfasis en Finanzas

Promedio: 10.00

Josué Daniel Hidalgo Quesada
Mejor promedio del Posgrado en Administración y Dirección de Empresas
Maestría Profesional en Administración y Dirección de Empresas con énfasis en Finanzas

Promedio: 10.00

Zully Stoyan Araya Cubero
Mejor promedio del Posgrado en Administración Pública
Maestría Profesional en Administración Pública con énfasis en Gestión Pública

Promedio: 10.00

Daniel Alberto Rodríguez Salas
Mejor promedio del Posgrado en Administración Pública
Maestría Profesional en Administración Pública con énfasis en Gestión Pública

Promedio: 10.00
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Wilmer Iván Ramírez Morera
Mejor promedio del Posgrado en Estadística
Maestría Profesional en Estadística

Promedio: 9.30

Karina María Castro Alfaro
Mejor promedio del Posgrado en Psicología
Maestría Profesional en Psicología Clínica y de la Salud

Promedio: 9.82

Diana Pamela Fernández Alvarado
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias Políticas
Maestría Académica en Ciencias Políticas

Promedio: 9.61

Daniel Ugalde Barrantes
Mejor promedio del Posgrado en Historia
Maestría Académica en Historia

Promedio: 9.93

María del Rosario Ureña Mena
Mejor promedio del Posgrado en Geografía
Maestría Académica en Gestión Integrada del Recurso Hídrico para América Latina y el Caribe

Promedio: 9.60

Andrés de Jesús Molina Araya
Mejor promedio del Posgrado en Sociología
Maestría Académica en Sociología

Promedio: 9.29

Anna Lena Grothe
Mejor promedio del Posgrado en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo
Maestría Profesional en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo

Promedio: 9.89

Karla Vanessa Enríquez Solano
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00
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Sharon Dahianna García Cavallini
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Josué Hernández Brenes
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Jenniffer Jiménez Córdoba
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Alejandro José Martínez León
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Juliana Morales Orozco
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Éricka María Rivel Marín
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Carolina María Rosabal Rodríguez
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

José Pablo Sibaja Campos
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00
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Mario Alberto Solórzano Pérez
Mejor promedio del Posgrado en Comunicación
Maestría Profesional en Comunicación con énfasis en Diseño de Lenguaje Audiovisual y Multimedia

Promedio: 10.00

Estefannía Vargas Monge
Mejor promedio del Posgrado en Trabajo Social
Maestría Profesional en Derechos Humanos de la Niñez y la Adolescencia

Promedio: 9.95

Ivannia María Azofeifa Rojas
Mejor promedio del Posgrado en Administración Universitaria
Maestría Profesional en Administración Universitaria

Promedio: 10.00

Carolina Calderón Delgado
Mejor promedio del Posgrado en Economía
Maestría Profesional en Finanzas y Riesgo

Promedio: 9.60

María Fernanda Arguedas Abarca
Mejor promedio del Posgrado en Antropología
Maestría Profesional en Antropología

Promedio: 9.61

Alfredo Urcuyo Ovares
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias del Movimiento Humano y la Recreación
Maestría Académica en Ciencias del Movimiento Humano

Promedio: 9.80

Mariana Lacayo Campos
Mejor promedio del Posgrado en Bibliotecología y Estudios de la Información
Maestría Académica en Bibliotecología y Estudios de la Información

Promedio: 9.92

Tatiana Marcela Jiménez Cerdas
Mejor promedio del Posgrado en Educación
Maestría Académica en Educación con énfasis en Docencia Universitaria

Promedio: 9.95
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Irene Sofía Orozco Brenes
Mejor promedio del Posgrado en Estudios de la Mujer
Maestría Académica en Estudios de las Mujeres, Géneros y Sexualidades

Promedio: 9.50

Roy Gustavo González Valverde
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Civil
Maestría Profesional en Ingeniería Hidráulica

Promedio: 9.70

Lorraine López Ulate
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Industrial
Maestría Profesional en Ingeniería Industrial con énfasis en Gestión Ambiental

Promedio: 9.90

Alejandro Alcázar Fallas
Mejor promedio del Posgrado en Arquitectura
Maestría Profesional en Diseño Urbano y Gestión Territorial

Promedio: 9.60

Josin Madrigal Corrales
Mejor promedio del Posgrado en Computación e Informática
Maestría Profesional en Computación e Informática

Promedio: 9.90

Nelson Roberto Porras Moreno
Mejor promedio del Posgrado en Ingeniería Mecánica
Maestría Profesional en Ingeniería Mecánica

Promedio: 10.00

Daniel Esteban Lázaro Villalobos
Mejor promedio del Doctorado en Ingeniería
Doctorado en Ingeniería

Promedio: 9.53

Carlos Eduardo Bolaños Gómez
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Cardiología

Promedio: 10.00
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Adrián Lazo Páez
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Infectología

Promedio: 10.00

Viviana López Bolaños
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Infectología

Promedio: 10.00

Claudia Catarinella Gómez
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Medicina Crítica y Terapia Intensiva

Promedio: 10.00

Roberto Carlos Fernández Cordero
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Medicina Crítica y Terapia Intensiva

Promedio: 10.00

Miriam María García Fallas
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Medicina Crítica y Terapia Intensiva

Promedio: 10.00

Teresita Aguilera Jinesta
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Medicina Fisica y Rehabilitación

Promedio: 10.00

Bryan Alfaro Molinares
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Luis Diego Alvarado Peña
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00
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Daniela Blanco Morera
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Patrick Erak Otárola
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Edgar Daniel Quesada Astorga
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Ashley Vargas Umaña
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médicas
Especialidad en Psiquiatría

Promedio: 10.00

Brenda Isabel Hernández Salazar
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades Médico Forenses
Especialidad en Medicina Legal

Promedio: 9.25

Tatiana Melissa Duarte Ulloa
Mejor promedio del Posgrado en Salud Pública
Maestría Profesional en Salud Pública con énfasis en Gerencia de la Salud

Promedio: 9.73

Isys María Vega Soto
Mejor promedio del Posgrado en Salud Pública
Maestría Profesional en Salud Pública con énfasis en Gerencia de la Salud

Promedio: 9.73

Mariana Alvarado Arce
Mejor promedio del Posgrado en Odontología
Maestría Profesional en Odontología con énfasis en Prostodoncia

Promedio: 9.22
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Jerson Jafeth Castro Araya
Mejor promedio del Posgrado en Microbiología, Parasitología, Química Clínica e Inmunología
Maestría Académica en Microbiología

Promedio: 10.00

Yarina Carrera Rengifo
Mejor promedio del Posgrado en Especialidades en Microbiología
Especialidad en Inmunología Clínica

Promedio: 10.00

María José Picans Chaves
Mejor promedio del Posgrado en Nutrición Humana
Maestría Profesional en Nutrición Clínica de las Enfermedades Crónicas no Transmisibles

Promedio: 9.47

María Laura Chaves Arias
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Enfermería
Maestría Profesional en Enfermería Ginecológica, Obstétrica y Perinatal

Promedio: 10.00

Jenny de los Ángeles Madrigal Quirós
Mejor promedio del Posgrado en Ciencias de la Enfermería
Maestría Profesional en Enfermería Quirúrgica

Promedio: 10.00

Daisy Mariana Altamirano Villalobos
Mejor promedio del Posgrado en Gerontología
Maestría Académica en Gerontología

Promedio: 9.83

Mariel Andrea Salas Villalobos
Mejor promedio del Posgrado en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00

Warner Humberto Vargas Chaves
Mejor promedio del Posgrado en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional
Maestría Profesional en Tecnologías de Información y Comunicación para la Gestión Organizacional

Promedio: 10.00



Sesión N.º 6730, extraordinaria Jueves 31 de agosto de 202352

MAESTRA DE CEREMONIAS: –Démosle un fuerte aplauso a este distinguido grupo de estudiantes.

****Aplausos****

• Marcha universitaria

MAESTRA DE CEREMONIAS: En este momento les solicito ponerse en pie para entonar la Marcha 
Universitaria.

• Clausura de la sesión.

LA M.Sc. ANA CARMELA VELÁZQUEZ: –Al ser las diecisiete horas y treinta y nueve minutos, 
procedemos al cierre de la sesión N.° 6730. Que tengan muy buenas tardes.

****Aplausos****

A las diecisiete horas y treinta y nueve minutos, se levanta la sesión.

M.Sc. Ana Carmela Velázquez Carrillo
Directora

Consejo Universitario

Transcripción: Hazel Campos Quirós, Unidad de Actas

Diagramación: Shirley Campos Mesén, Unidad de Actas

Coordinación: Carmen Segura Rodríguez, Unidad de Actas

Revisión filológica: Nicole Cisneros Vargas, Asesoría filológica

NOTAS:
1. Todos los documentos de esta acta se encuentran en los archivos del Centro de Información y Servicios Técnicos, (CIST), 

del Consejo Universitario, donde pueden ser consultados.
2. El acta oficial actualizada está disponible en http://cu.ucr.ac.cr


